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Körbetekint az őszi napsütésben az ábrahámhegyi szőlő-
birtok teraszáról, belekortyol saját termésű fehérborába, 
és azt mondja: „Ilyenkor úgy érzem, hogy a világ rendben 
van.” Pánczél Andrea és családja szőlőjében járunk. A 

TV2 korábbi hírigazgatója, jelenleg galériatulajdonos valóban 
elégedett lehet: régi vágya teljesült, amikor hosszas keresgélés 
után rátaláltak egy ősöreg borospincére a balatoni falu hegyol-
dalában. A pincére néhány éve kényelmes ház épült, a kertben 
szőlősorok húzódnak, és a termésből ma már 300 palack jóféle 
bor készül.

„A szüleimmel régóta jártunk a Balatonpartra, de mi a férjem-
mel mindig inkább a hegyre szerettünk volna feljutni. A fekete 
falú, romos pince babonázott meg – akkoriban alig látszott ki a 
sok, vadon nőtt akácfától. A pincét és a területet is magunk tettük 
rendbe, a szőlőt már készen kaptuk. A bort és az ahhoz kapcsolódó 
kultúrát igazából tíz-tizenöt éve fedeztem fel, előtte Magyarorszá-
gon még gondot okozott igazán jó borokhoz hozzájutni. Amellett, 
hogy elolvastuk a borkultúrát bemutató fontosabb könyveket, sok 
híres termőterületen is megfordultunk itthon és külföldön. Közben 

Folyékony szenvedély
Egy nő és a hobbija
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Szőlősorok és pihenőteraszok a kertben, mesés kilátás, franciás ízléssel 
berendezett ház. Alatta öreg pince, ami a saját készítésű bor palackjait őrzi. 
Bioszőlőbirtokon jártunk a Balaton északi partján.

Borok és hírek
Október 11-én, vasárnap délben, a TV2-n 
indul Pánczél Andrea 10 részes sorozata, 
a Borkultusz. A borkultúrát népszerűsítő, 
30 perces heti magazin segít eldönteni, 
mely ételekhez milyen bor illik. Hallha-
tunk friss borhíreket, érdekességeket, 
láthatunk ismert és még felfedezésre váró 
pincéket. Bevezet a kóstolás rejtelmeibe 
is: megtudhatjuk, mi az, amit egy kezdő is 
megérezhet és felfedezhet a borban.
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dédelgettük a saját szőlőnket, és tanultunk. Odafigyelést, kitartást 
és a természet feltétlen tiszteletét. Erre tanít a szőlő. És arra, hogy 
mindig lehet újat tanulni. Borkedvelőnek tartom magam, olyannak, 
aki kicsit jobban észreveszi a dolgokat… A szőlőt biomódszerrel 
műveljük, és a bor készítésekor sem használunk semmilyen kémiai 
vegyszert. Mi magunk is beállunk metszeni, szüretelünk, és tapos-
suk is a vörös szőlőt. Az olaszrizlinget Szászi Endre Szent György-
hegyi bioborász barátunk dolgozza fel.”

Andrea nagyobb lányával, a művészettörténésznek készülő Lil-
lával együtt vezet egy belvárosi galériát. Közben gőzerővel készül 
a hamarosan látható, Borkultusz című új tévéműsorára. „Imádok 
Budapesten lakni – meséli –, de azért alig várom, hogy megér-
kezhessek Ábrahámhegyre. Néha heteken át itt vagyok, a laptop, 
az internet miatt hosszabb időre is el tudok szakadni a várostól. 
Külföldi nyaralás? Egyre ritkábban jut eszembe. A lányaim, a 
barátaim is szeretnek itt lenni, a kertben, a teraszon, ősszel pedig 
a kemence mellett pihenünk és beszélgetünk. Estefelé kibontunk 
egy palackkal a saját borunkból, nézzük a távolban a Balaton-part 
fényeit, és egyszerűen jól vagyunk. Mi hiányozhat még?”
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Sikkes borozó
Ahogy a borászok, úgy a designerek is 
időről időre kellemes, borkóstoláshoz, 
-tároláshoz,  bemutatáshoz tervezett 
újdonságokkal lepnek meg minket.
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